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Notulen Algemene Leden Vergadering 10 juni 2024 
 

 

 

Versie Status Wijzigingen 

0.1 Concept  

0.2 Definitief Goedgekeurd door ALV 9-12-2024 

 

 

Opkomst 

Aantal leden (ex. bestuur): 10 (zie presentielijst) 

 

Bestuursleden:  

Marco Buursema (MB, vz) 

Hans Mol (HM) 

Pieter Jan Koorn (PK) 

Titus Nieuwint (TN) 

Barbara Quispel (BQ) 

Roel van de Wiel (RvdW) 

Karin Swart (KS) 

 

 

Agenda 
 

1. de aftrap 

2. de mededelingen / afwezigen 
3. ingekomen stukken 

4. vaststellen van de notulen ALV 11 December 2023, incl. actiepunten [stemmen] 
5. Aandachtsgebieden seizoen 2024/2025 [i] 
6. Voorstel begroting 2024-2025, incl. financiële situatie [s] 

7. Voorstel contributie 2024/205 [s] 
8. Organisatorische en bestuurliujke wijzigingen [i/s] 

9. Afscheid / bedanken [i] 
10.Rondvraag 
11.het eindsignaal 

 

 

1. De aftrap 

Iets na 20:00 uur opent de voorzitter de vergadering. De agenda wordt onveranderd 
aangehouden. 

Als leidraad wordt een prestatie aangehouden (deze vormt een integraal deel van de 
notulen): ALV_100624_presentatie.pdf 
  

 
2. De mededelingen / afwezigen 

Afgemeld: Leo Gooyers, Cees Oomen, Roger van Maris, Jannie van Doesburg en Ilona Veen 
 
 

Mededelingen: Er zijn geen mededelingen. 
 

 
3. Ingekomen stukken  
 

Er zijn geen ingekomen stukken. 
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4. Vaststellen van de notulen 11 December 2023 [stemmen] 
 
Openstaande actiepunten: 

 
-1: Vacature versterking Kascontrole commissie. 

-> Vacature is geplaatst op website 
 
 

Notulen zijn akkoord [BESLUIT1]. 
 

 
5. Aandachtsgebieden seizoen 2024-2025 
 

Toevoegingen / vragen op tekst in presentatie 
 

 
Algemeen (Marco) 

Vraag Franc van Trigt (met betrekking tot bestuurspositie Vrijwilligerszaken): zou het een 
idee zijn om vrijwiligers functie een betaalde functie te maken? 
Dan in de loop an de tijd tijd wellicht Veringsmanager opvolgen danwel assisteren. 

➔ Gedachte nemen we mee. 
 

 
Jeugd (Barbara) 
 

Extra toelichting door Barbara: 
Gelijke kansen betekent niet geen selecties meer en ook niet uitsluitend betaalde trainers. 

Wel goede trainers en ook extra training op vrijdag voor niet-selectiespelers. 
 
Maatschappelijk/sociaal. Meer dan spel, vereniging is een plaats waar kinderen samenkomen 

maar ook leren en plek waar ze levenservaring en sociale vaardigheden opdoen. 
 

Vrijwilligers; kan allemaal niet zonder trainers, coaches en andere vrijwilligers. 
Dank aan hen! Voor de laatste keer aan deze tafel, ik geef het stukje door aan Karin. 
 

Vragen: 
Carlien: Ik hoor dat kinderen minder vaak komen. Er wordt heel gemakkelijk afgezegd. Is 3 

trainingen aanbieden dan geen overkill? 
BQ: die 3e training is een extra training voor de onderbouw-spelertjes die het heel graag 
willen (en dus niet verpicht). 

 
Pijke Oostra (HJO): Er wordt wel bijgehouden wie er niet komt (ProSoccer data). 

Franc: is wel een trend in maatschappij. In het verleden spraken we elkaar aan als spelers. 
Carlien: wordt dit herkend bij jeugdcie in algemene zin? 
Pijke: Nee, dat is niet een algemene tendens. Wel zien we lagere opkomst tijdens vakanties 

etc. 
Franc: opkomst 3e training? 

Pijke: Opkomst is goed. Ongeveer 30 per uur (2 blokken achter elkaar); is tegen maximum 
aan anders extra training nodig.  

RvdW: Deze (extra) training is ook meer motorisch gericht 
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Je mag ook alleen komen als je naar de andere trainingen bent geweest, niet ter vervanging 

van een gemiste training. 
 
Laurens Jan de Lussanet:  

Ik kreeg geluiden vanuit de teamapp dat einde seizoen event ontbreekt. Vorig jaar heb ik 
deze zelf mede georganiseerd. Nu niet gebeurd (mede door andere events)? 

BQ: We hebben wel toernooi geprobeerd, maar geen animo. 
Misschien eerder over nadenken / aankondigen? 

➔ Ja, zullen we doen. 

 
Senioren (Titus) 

Extra toelichting door Titus: 
Potje is sinds TN aangetreden nog nooit uitgenut. Geen interesse. Dus wederom een oproep 
voor ideeën aan de senioren. 

 

Tenues zijn soms oud of verschillend. Daarnaast gaan niet alle teams, zoals voorgeschreven, 
langs de sponsorcommissie voor goedkeuring na het vinden van een nieuwe sponsor. Dat is 
wel nodig, want niet iedere sponsor wordt geaccepteerd (vb gokbedrijven). 

 
Proberen teams te fuseren en meer aandacht voor vrijdagcompetitie. Zondag 5 is gestopt, 

gaan naar vrijdagavond comp.  
➔  wordt gezocht naar coordinator/aanjager [ACTIE 1] 

 
 
Vragen 

Franc: Wat is het doel als er meer veldruimte vrijkomt op zaterdag? 
➔ In eerste instantie meer ruimte om te plannen en als echt over is extra jeugd. 

Weekend voetbal nog invloed op zaterdag als 1 uitspeelt. 
 
Marc van der Pas: Wij gaan als team in 5e klasse spelen; Kan Swift aanvragen om niet met 

bepalaalde verenigingen (vnl uit Nieuw West)? 
TN: Doen we altijd, maar is niets te beloven; KNVB maakt indelingen. 

 
Dossiers worden wel gevormd, dus als er iets voorvalt, geef het door. 
 

Gaat verder eigenlijk hartstikke goed. 
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Technische zaken (Roel) 

Extra toelichting door Roel: 
Technische  ondersteuning volwassen vrouwen plus verbeteren aansluiting meiden naar 
dames senioren. 

Meer kader / begeleiding /scouting etc. zat 1. Is eigenlijik te dun bezet voor ons niveau. 
 

Inbedden train de trainer programma’s. 
 
 

Vragen: 
Peter van ’t Veen: Hoe zit het met meiden O20 (zijn er 4) die naar Dames 1 zouden kunnen / 

moeten doorstromen? Zij worden niet echt meegenomen; hoe zit dat? 
RvdW: Dat ik pak zelf op, we zoeken naar nieuwe trainer Dames 1. Ook gesprek met 
aanvoerders Dames 1 om dit te bespreken. 

 
Franc: ook MO20-2 belangrijk; selectie kan alleen met 2 teams. Als iedereen nu rechtstreeks 

doorgaat naar senioren wordt de basis erg smal.  
Peter: talent zou je niet moeten blokkeren. Franc: KNVB heeft als advies zo lang mogelijk 

samen te laten zijn. 
Pijke: Dit hangt ook een beetje af van de aanwas van buitenaf. 
Indeling moet voor 15 juni (einde overschrijvingstermijn). Franc: voor sommige twijfelaars 

zou het goed zijn om snel duidelijkheid te bieden. 
Pijke: Wordt snel bekend 

 
Sander v Maarschalkerweerd: hoe zit het met trainers algemene zin in jeugd? 

➔ Pijke: zit er goed uit alleen sommige meisjes teams nog lastig te vinden voor deze 

groepen. Wordt ook gekeken naar alternatieven. 
 

 
Sponsoring: (Pieter Jan) 
Extra toelichting door Pieter Jan; 

Geen grote veranderingen; wel acquisitie persoon nodig. 
Kom zelf niet aan toe om kleinere zaken in buurt op te volgen. 

 
Nieuwe bordsponsoren zijn wel nodig en shirt sponsor zaterdag 1. Hier zijn nog 2 ijzers voor 
in het vuur. 

Synergie met HVT heeft vorig jaar ook wel gewerkt (nabellen toernooi sponsoren). 
Gaan we dit jaar ook weer doen.  

 
Structureel goed doel zoeken. Nu wel voor verschillende goede doelen iets gedaan maar ad-
hoc; structureel goed doel zou mooi zijn qua interactie. 

 
Vragen 

Geen vragen, wel compiment van PO voor laatste business cup / sponsortoernooi (waarvoor 
dank!) 
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6. Voorstel begroting 2024/2025 [stemming] 

Hans geeft toelichting: 
Huidige seizoen ziet er positief uit; resultaten komen najaar, maar gaat goed. Komt vnl. Door 
marges (complimenten) en contributie-inning. 

 
Er is meer kennis van subsidies en dus meer ingediend. 

Materiaal/kleding senioren dit seizoen aan de lage kant. Gevolg: vervangingsvraag volgend 
seizoen hoog, hiervoor is een reservering opnemen. 
 

Voorstel begrotig nieuwe seizoen: 
HM licht begroting nieuwe seizoen toe. 

Algemeen: Doel is om meer duidelijkheid proberen te verschaffen; er zijn meer posten dan 
voorheen; er staan dus posten bij die er vorig jaar niet waren. Hierdoor kunnen we de 
uitnutting gedurende seizoen makkelijker volgen. 

 
Baten  

Kantine: De volledige omzet kantine is nu opgenomen in de begroting;vorig seizoen was dit 
alleen het resultaat (omzet-inkoop). 

Kantine heeft bij ons in vergelijkinig tot andere verenigingen een goede marge. 
 
Meer subsidies. Bijvoorbeeld het Schipholfonds (‘Dus niet meer zeuren als er vliegtuig 

overkomt’       ).  

Contributie is in lijn met voorgaande seizoenen. 
 
 

Lasten 
Kosten medewerkers flink hoger gesteld, vnl door loonstijgingen maar ook door uitbreidingen 

(meer van onbezoldigd naar bezoldigd). 
 

Materiaal: flink hoger, dus een oproep aan de spelers, trainers en begeleiders om ervoor te 
zorgen dat ballen niet allemaal snel verdwijnen. Gaat anders snel met de kosten.  
 

Reserveringen/afschrijvingen hoger gesteld wegens te verwachte kosten aan gebouw 
(verenigingsdeel). Als koelkast, of ander groot items  stuk gaat dient deze wel vervangen te 

kunnen worden. Gaat er niets stuk dan res naar spaarrekening. 
 
Vragen 

Carlien: trainingskampen hoog bedrag.  
HM; Klopt, zaterdag 1 gaat naar Portugal. Was altijd al maar als reserveringen, nu anders 

weergegeven. Spelers betalen overigens ook eigen bijdrage. MB: Moet je ook zien gerelateerd 
aan niveau zaterdag 1; bij tegenstanders krijgen spelers een vergoeding. Dat is bij ons niet 
zo, maar je moet wel aantrekkelijk zijn om goede spelers te binden. 

 
Franc: Reservering sponsor per afdeling: waar zie ik die? 

HM: resreveringen bij de resp. afdelingen. 
Oude reserveringen vallen vrij. 
 

Carlien: Krijgen we geen terrasbelasting? 
HM: Nee, niet gehad. 

 
 
Voorgestelde begroting akkoord [BESLUIT2] 
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7. Voorstel contributie [stemming] 
MB: Kleine fout in mail bijlage: vrijdag 7vs 7 is bedrag voor 11 spelers, 25 per extra speler 
bovenop die 11. 

 
Vragen 

Marc: komt er nog een potje beschikbaar voor senioren? 
TN: jazeker, er is een potje budget beschikbaar (ballen enz.) TN heeft aanvoerders gevraagd 
aan te geven wat men graag heeft. Nog geen respons. 

 
Laurens Jan: In wedstrijdtas zit maar 1 bal. Rest van de ballen zijn voor traineing. Zou fijn 

zijn als er meer zijn in de wedstrijdtas. Kunnen we de inhoud uitbreiden? Borg dan wellicht 
wat hoger.  
 

KS: Er gaat veel weg van wat naar wedstrijden gaat. Daarom minimale inhoud. 
➔ Vraag nemen we mee 

KS: Er zijn ook teams waar ze zelf extra regelen met bijdrage borg ouders (5 euro oid). Zal 
ook aankomend seizoen waarschijnlijk nog niet veranderen. 

 
Carlien: kunnen we daar wellicht teamuitjes budget voor inzetten? 
BQ/KS: Er is geen budget voor teamuitjes. 

 
 

Contributievoorstel is Akkoord [BESLUIT3]. 
 
 

 
8. Organisatorische en bestuurlijke wijzigingen  

Bestuur: MB geeft aan na periode van een jaar als Interim Voorzitter het woord ‘Interim’ te 
willen laten vervallen. 

➔ Dan wel vacature secretaris. 

De ALV gaat akkoord met benoeming Marco Buursema tot Voorzitter [BESLUIT4] 
 

 
Voordracht Karin Swart (jeugdvoorzitter) als opvolger van Barbara Quispel. 
Voordracht Karin wordt door aanwezigen aangenomen [BESLUIT5] 

 
Karin stelt zichzelf hierop kort aan iedereen voor. Komt uit Friesland en opgegroeid met 

schaatsen (‘generatie Annemarie Thomas). 
Daarna voetbal, t/m 20e jaar in dames 1 gespeeld. 
Gestudeerd in NL en Buitenland. Sport Marketing Manager en Director geweest bij Nike vanaf 

2000, en in die rollen gewerkt met veel topvoetballers.  
 

Karin is nu al coordinator JO08/O09 en technisch coordinator.  
 
 

TN: Nu voel ik me wel comfortabel om te zeggen dat mijn naam fout gespeld is. Waarvan 

akte: vanaf nu zullen we Titus adresseren als Titus Nieuwint ipv Titus Niewint        

 

 
Jeugdcommissie: 
Karin Swart volgt Barbara Quispel op als voorzitter 
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➔ Karin blijft ook rol coordinator O08 / O09 / technisch coordinator vervullen, dus de in 

presentatie genoemde vacature is er niet. 
 
Liesbeth Veen volgt Linda Verstraten op als Coördinator SJL/O10/O11/O12 

 
Klachtencommissie: 

- Eerste periode Carel Insinger zit erop; Carel heeft aangenomen nog een laatste periode 
van 3 jaar te willen vervullen, waarvoor dank! 
 

 
10. Afscheid 

Barbara Quispel neemt afscheid van haar rol als jeugdvoorzitter. MB bedankt Barbara voor al 
haar inzet in de afgelopen 3 jaren; de jeugdvoorzittersrol is niet altijd even gemakkelijk, 
maar Barbara heeft deze zeer verdienstelijk ingevuld!  

 
 

11. Rondvraag 
Fred van Veen: ik vind het schandalig dat de opkomst zo laag is. Heb ik in 70 jaar Swift nog 

nooit meegemaakt. MB: Daar zijn alle aanwezigen het over eens. Probleem is: jullie zijn er 
(gelukkig) wèl, dus eigenlijk de verkeerde groep om dit mee te bespreken. De vraag is 

waarom overige leden zich blijkbaar niet geroepen voelen om aanwezig te zijn. 
 

PK: Kunnen we daar iets aan doen? 
➔ Misschien nog iets extra uitleg wat het is (expats begrijpen het vaak niet)? Wellicht 

oproepen in teamapps. 

➔ Opnemen in jeugd nieuwsbrieven. 
 

12. Het eindsignaal 
 

Om 21:35 wordt afgefloten. 
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Actielijst 
 

No Opgevoerd Actie Update Status Datum 

1006-01 10-06-2024 Zoek coordinator voor 
vrijdagavond 
comnpetitie senioren 

 Nieuw  

1112-01 11-12-2023 Plaats vacature 
versterking 
kascontrolecommissie 

Vacature 
geplaatst 

Gesloten Juni 2024 

1206-01 20230612 Mailing naar lagere 
senioren t.a.v. 
trainerschap jeugd 

Niet nodig 
(voldoende 
trainers 
gevonden) 

Gesloten Juni 2023 

 

Besluitenlijst 
No Besluit 

1 ALV gaat akkoord met notulen ALV 11-12-2023 

2 ALV gaat akkoord met voorgestelde begroting 2024/2025 

3 ALV gaat akkoord met voorgestelde contributie 2024/2025 

4 ALV gaat akkoord met benoeming Marco Buursema van 
Voorzitter a.i. naar Voorzitter 

5 ALV gaat akkoord met benoeming Karin Swart 
(jeugdvoorzitter) 

  

 


